
2023年青少年践行核心主义价值观的措
施 践行社会主义核心价值观心得体

会(精选5篇)
为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。写
方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下
就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希望能够帮助到大
家。

六一游园会活动方案篇一

一年一度的'“六一儿童节”又将来临了，为了能让全校少年
儿童过一个既有趣味又有意义的儿童节，给更多的同学展示
自我和表现自我的空间，学校组织将开展如下系列活动：

1、“庆六一”少代会（附方案）

5月31日下午开展文化小学第三届少先队代表大会，对“十佳
队干部”、“十佳少先队员”进行表彰并回复队代表们的提
案。

地点：报告厅

参与人：相关教师、队代表及受表彰队员。

2、整台文娱演出：

为了让同学们有更多的展示自我的舞台，充分展示我校艺术
教育的丰硕成果，我校于5月底在市人民广场举行整台文娱演
出，通过精彩的节目向家长和全市群众汇报我校素质教育的
卓越成果。



地点：人民广场

参与人：相关教师及演员。

3、“六一”班级庆祝活动：

6月1日（周三）下午两节课后，各班围绕“红领巾创业体验
教育”精神自行组织开展形式多样的庆祝活动。要注重在活
动中培养队员们奋发向上的精神,提升队员的综合素质。

地点：各班教室

参与人：各中队全体队员及老师。

4、六一预备队入队仪式：

一年级预备队在近一年的活动中对队的知识、历史有了较为
深刻的了解，迫切希望加入少先队组织。在5月30日下午两节
课后对一年级举行正式的入队仪式。

地点：天井内 参与人：一年级全体师生。

5、“十佳少先队员”、“十佳少先队干部”评比表彰活动
（附方案）

通过对学生德、智、体等综合方面进行推荐、评比出“十
佳”，并进行公开表彰。

6、迎六一“书香家庭”、“书香班级”及“读书之星”的评
比活动

7、“迎六一”现场作文比赛。

具体方案及操作办法请详见各子方案。



六一游园会活动方案篇二

活动时间:

活动地点:

活动名称：我的六一，我做主

活动设计思路：

六月一日是国际儿童节，是小朋友的节日，为了能让小朋友
更深切的感受到节日的快乐氛围，我们设计了这一主题活动，
通过各类认识，表演以及参与感知活动来与幼儿一起分享节
日的快乐。

活动目标：

1、让幼儿知道“六一”国际儿童节是全世界小朋友的节日。

2、让幼儿了解人们为小朋友过节而辛勤劳动着，从而感受到
生活的幸福。

3、让幼儿通过各种形式的庆祝活动，感受节日的欢乐气氛，
培养活泼开朗的性格和积极主动关心他人的意识。

活动地点：

活动过程：

(一)开场白

xx：亲爱的小朋友们，

xx：大家好!



xx：温暖的阳光，诱人的花香

xx：喜悦的笑脸，激动的胸膛

xx：连小草都在欢乐地歌唱

xx：这一切都在提醒着我们：

共 同：六一儿童节——来到了

xx：六月，混着花香和麦香的微风将一个个美好的心愿传送

xx：她悄悄的，悄悄的萦绕在我的耳畔，回荡在我的心田

xx：亲爱的小朋友们，今天是你们的节日

xx：今天是全世界儿童的节日

共 同：大2班庆六一活动现在开始。

(二)节目表演

1、三句半《幼儿园我的家》

2、歌曲《庆祝六一》

3、游戏《抢椅子》

4、律动操表演

5、钢琴独奏

6、动物操《世界真奇妙》



7、古筝表演

8、古诗擂台赛

(三)结束语

xx：在优美的歌声中，我们即将结束今天的节目;在欢快的旋
律中，我们迎来了新的期望。

xx：美好的童年会给我们留下美好的回忆，共同祝愿小朋友们
拥有一个美好的童年!

xx：让我们再次以热烈的掌声向小朋友们致以节日的祝贺!

共 同：谢谢大家!让我们明年再相聚!

唱“六一”的歌曲，发放礼品。

六一游园会活动方案篇三

一年一度的儿童节是幼儿最隆重的一个节日，为了更好地让
孩子们在自己的的盛大节日里，留下一个愉快、难忘的回忆，
经园委会研究决定在六一前开展以快乐童年我的'节日我做主
为主题的幼儿素质展示活动，请按照此方案做好安排。

1、通过此次活动让幼儿和家长感受到节日的气氛，共同分享
节日的快乐。

2、让幼儿通过表演展现自己，体验到努力就会有成功的快乐。

3、通过活动开展，感受到我们幼儿园大家庭的温暖，加深家
园情、师生情、亲子情。

20xx年x月x日下午3：00



幼儿园音乐舞蹈教室

1、保教处负责庆六一环境布置及舞台布置(音乐舞蹈室);

2、各班各教师负责本班参加展示活动的节目编排;

3、总务处负责活动所需物品;

4、保卫处负责制定庆六一活动安全预案，做好活动期间的安
全保卫工作;

5、办公室做好配合，负责摄像工作。

每班出两个节目，形式任选如：舞蹈、大合唱、讲故事、朗
诵、舞台剧等等

1、总指挥：王广成 2、安全及场地组织： 组长：陈亮

成员：各班主任及配班教师 3、场地布置： 组长： 刘莎莎

成员： 余佩、姚宏伟、任婷婷、郭秀秀、陈菲 4、音响：姚
宏伟 5、摄像：殷凯

7、幼儿组织：各班班主任及配班教师 8、主 持：刘莎莎、
余佩、董秋实

9、评委：王广成、何娟、陈亮、夏泽成、殷凯 10、后勤供
应：夏泽成(准备奖状、奖品、化妆品等)

1、各班主任及配班教师在活动过程中要注意安全，确保每位
幼儿度过一个愉快的六一儿童节。

2、各班要做好家长的宣传动员工作，争取家长在节目排练、
服装道具等方面的配合，诚邀家长届时来园观看演出(由于演
出场地限制，每名幼儿只限来一位家长)，演出时请家长带好



自己的孩子在活动室内文明观看演出。

3、5月28日中午放学后各班要将本班凳子搬到演出场地摆放
整齐;下午1：00统一在宝宝班活动室化妆，由各班主任及配
班教师负责。

3、各班要重视节目排练，争取呈现高质量的节目。5月7日前
请各班将电子版节目名称、人数、串词、音乐等上报保教处。

本次活动共设置一等奖四个、二等奖四个、三等奖四个。获
奖结果按3、2、1分纳入班级量化。

六一游园会活动方案篇四

“六一”是少年儿童自己的节日，通过活动，使小学生人人
自主地参与游园活动之中，在游园中陶冶情操；在游园中获
取知识；在游园中培养学生的能力，从而全面地推进素质教
育的实施。

xx年5月31日下午13：50—16：30

二年级六个教室；

全体二年级教师及队员。

1、活动前，各辅导员对本中队队员进行安全、纪律、卫生、
诚信等方面的思想教育，使队员们懂得正常、有序、安全、
有礼地参加游艺活动。各中队可自选两名队员协助老师负责
现场调控。

2、各中队在辅导员的组织下，准备好活动所需物品并提前做
好活动场地的布置。

3、学生在游戏中获得6个奖章的可以换一份礼物。



活动安排：

1、二（1）班：贴鼻子负责老师：石辉英钟泽娜

游戏规则：学生站在3米以外蒙上眼睛，原地转三圈后走到黑
板上给人物像画贴上鼻子，贴到恰当位置的为胜，可以获得
一个盖章。

2、二（2）班：跳绳负责老师：林绮华陈珠

游戏规则：学生不间断跳绳50个为胜，可以获得一个盖章。

3。二（3）夹气球跳负责老师：王宇珍曾文琼

游戏规则：学生在大腿间夹着一个气球绕着教室走一圈，气
球没有掉下来为胜，可以获得一个盖章。

4、二（4）班过独木桥负责老师：潘瑛瑛姚少萍

游戏规则：手拿乒乓板，板上放一个乒乓球，从起点走到对
面再走回来，途中要绕开障碍物。在30秒内乒乓球没有掉落
地上为胜。

5、二（5）班：原地踏步负责老师：杨永玉章雪敏

游戏规则：比赛分为三组，每组3人，选手蒙上眼睛，在指定
的圆圈里踏步，30秒内未踏出圆圈即为获胜。

6、二（6）班：筷筷瓶安负责老师：邓丰

游戏规则：主持人准备好若干支筷子，若干个空啤酒瓶，参
赛者站在啤酒瓶的一侧，筷子离瓶子约1米的距离，瞄准瓶子，
放掉手中的`筷子，如果筷子掉进瓶里，即可得奖。每人可投
三次。



活动结束后，各中队组织学生清理垃圾，进行活动小结。

准备奖给学生的小奖品200份。

六一游园会活动方案篇五

以“阳光校园 激情奥运 和谐中国”为主题，营造活泼向上
的`校园文化，充分发挥学生的特长，提高学生的全面素质，
激发他们热爱校园、热爱祖国的情感，全校师生以饱满的热
情向母校五周年献礼，向北京奥运献礼。

二、活动口号：阳光 奥运 和谐

三、活动时间：５月３０日晚上７：３０分－９：３０分

四、活动地点：彩茶剧院

五、组织机构：

总指挥：谢家森

策划：谢鹃 温海英

协调联络：高玉萍

后勤：张玉玲

六、活动构想

１、５月３０日上午８：００一年级新队员举行入队仪式。

２、８点３０－－１０点３０以班为单位进行主题展示，并
开展“许下愿望的种子”活动。

七、活动的具体安排



１、校舞蹈队负责人曾真 （彭雪琳）

２、校合唱队负责人吴琼 （袁亮）

３、校英语队负责人廖卫华 （蒋艳）

４、一年级组节目负责人郁小风 杨丽华（温海英）

５、二年级组节目负责人肖燕 龙飞清（皮凌 孙艳）

６、三年级节目负责人刘慧 何青（焦映红）

７、四年级节目负责人刘丹（高玉萍 陈非文）

８、五年级节目负责人杨艺（谢鹃 胡冬兰）

９、教师组节目、主持人串词、主持人训练负责人谢鹃 温海
英

１０、舞台设计、绘画展板、拍照负责人彭雪琳（袁亮）

１１、节目音乐刻录、剧场音乐负责人孙艳

１２、道具、服装、后台演员换服装负责人张玉玲

１３、门票、节目单发放、剧场座位安排负责人高玉萍

备注：括号中为协助人员，到时会根据本年级学生人数再进
行调配，人数较多年级适当调配成两个节目。

节目力求新颖，从节目的音乐、服装、动作方面老师都要精
益求精。

七、活动的要求



１、各班的主题展示和“许下愿望的种子”是同时进行，可
以选取动物或植物或童话为主题，让学生发挥自己的想象力
动手制作 提供最新的原创免费范文！，并将愿望写在上面。

２、１１点中饭后所有学生分点进行化妆，班主任一定要注
意学生的安全，禁止学生随意追跑、打闹。

３、５月份排练期间，各位老师要按要求到达各指定地点，
切记拖拉，争取前紧后松。

４、节目选定以后要第一时间给策划人审核。

５、所有服装、道具在５月６日将清单上交与张老师。

六一游园会活动方案篇六

1、透过活动，让幼儿明白六月一日是小朋友自己的'节日，
体验节日的快乐。

2、用演出的形式，让每个幼儿都有表现的机会，提高幼儿的
表现力和参与群众活动的用心性，大胆地向大家展现自我。

3、增进亲子感情交流，让家长有进一步了解自己孩子的机会，
加深家园情、师生情，亲子情。

各游戏道具、奖品，班级布置。

一、幼儿表演

二、互动亲子游戏

1、歌曲联唱：《母鸭带小鸭》、《谁会这样》、《快乐的六
一》等（全班小朋友）



2、歌舞：《我是一条小青龙》（全班幼儿）

3、歌表演《小花猫上学校》全班幼儿

4、舞蹈：《健康歌》全班幼儿

5、舞蹈：《两只老虎》全班幼儿

6、舞蹈：《拉拉勾》（幼儿和家长

7、互动律动：《找朋友》（幼儿和家长）

方案：以家庭为单位，每4个家庭为一组。

1、游戏名称：《亲子二人行》

准备：参加游戏的幼儿把鞋子脱下来放好

玩法：幼儿分4组，幼儿与家长应对面，幼儿的脚踩在家长的
脚上，从起点走到终点后返还到起点让下一个家长之后走，
幼儿与家长务必始终手拉手，宝宝脚不得踩在地上，最先走
完的一组为胜。

2、游戏名称：《毛毛虫》（分四组：）

准备：家长与幼儿一齐脱下鞋子

玩法：幼儿与家长坐地，把脚放在腰间，手握住后面人的脚，
不能放在地上，并编在一齐成为一条毛毛虫，从起点到终点，
看哪组的毛毛虫最先到达目的地。

3、游戏名称：《袋鼠跳》（分四组）

准备：已用过的米袋



玩法：家长将幼儿放入米袋里，双手抓住米袋的两边，引导
幼儿像袋鼠一样从起点跳到终点，再回到起点，最快者为胜。

4、游戏名称：《小车快跑》（分四组）

准备：大纸箱若干。

玩法：家长和幼儿钻入纸箱，双手扶住纸箱两边，共同跑向
终点。

5、游戏名称：《传递游戏》（分四组）

准备：纸板若干

玩法：家长将纸板当成小桥，不间断地为幼儿作铺垫让幼儿
从起点走到终点。

6、游戏名称：《骑大马》

玩法：爸爸妈妈趴在地上，双手撑地，让幼儿骑在背上，从
起点爬到终点，最快者为胜。

7、《好运等你来》（全部家庭）

准备：气球若干，小礼品。

玩法：教师在教室内撒满好的气球，气球里放好小纸条，纸
条上写好礼物的名称。游戏开始后家长带幼儿把气球踩破，
找出小纸条到老师那里领礼物。

六一游园会活动方案篇七

为了让队员度过愉快的.“六一”节，我校由少先队大队部牵
头组织各中队和大队部联合，结合我校的德育特色开展游园



活动，通过游园活动陶冶情操，获取知识，培养能力，并全
面地推进素质教育的实施，促进学生全面发展。

5月31号上午

(1)5月30日下午放学前各负责老师准备好各类道具，放学后，
各负责老师把活动场地设置好。

(2)8：00全校师生在操场集中，做活动前动员安排工作。

(3)8：30游园活动开始。

(4)10：40活动结束，各班同学回到本班教室，班主任及跟班
老师做游园活动小结。

1、活动地点：学校操场

2、活动项目负责人

a、过河拆桥：徐佳丽

b、掌上明珠：向大洪

c、青蛙跳水：古明莲

d、超级保龄球：秦天英

e、比眼力：冉艳

f、两人三脚：马德珍

1、自由选择参加活动节目，要求节目内容符合儿童实际，学
生感兴趣，学生喜闻乐见的游戏内容，并做到人人参与。



2、要求每位学生应佩带好校徽和队徽。

3、每开展一项活动要求排队，保证参与的公平性及广泛性。

4、各负责老师带领学生参加活动，要求学生遵守活动场所秩
序，保证学生安全。各年级的班主任组织好本班学生参加活
动，注意活动安全。

5、每人每项活动只准参加一次，每项活动参加后，由负责老
师给予评定，并发给活动奖品。

组长：刘建国

副组长：向大权陈建平

成员：各班级语数教师与后勤工作人员

摄影：胡冬钦

安全保卫：向飞

学生奖品负责人：廖小琴

请各负责教师准备好所要的物品。


